



## Menu Le Tequila

https://lacarte.menu Route Bagnols, Fréjus, France +33494407118,+33659890570









Un complet menu de Le Tequila de Fréjus avec tous les 15 mets et boissons se trouve ici sur la carte. Pour les offres saisonnières ou hebdomadaires, veuillez appeler ou utiliser les coordonnées sur le site internet pour contacter le propriétaire. Ce que <u>User</u> aime dans Le Tequila :

Bon accueil, lieu sympathique. Les.plats sont copieux et de bonne qualité. Un peu d'attente pour avoir les desserts mais lorsque l'on est en vacances, on a le temps de profiter de la vie un peu plus que d'habitude. <u>Lire plus</u>. Avec un bon temps, on peut même manger dehors, et dans les espaces accessibles, peuvent également venir des invités en fauteuil roulant ou avec des handicaps physiques. Ce que <u>User</u> n'aime pas dans Le Tequila:

Bonjour, vous allez me dire pourquoi alors je vais y répondre. Moi et mes accompagnateurs sommes au restaurant, nous avons passé commande, le repas était deja arrivé que nous avons pas reçu les apéritifs, une fois les boissons reçus j'avais commandé un coca tranche et j'ai eu un coca demi tranche pour les adeptes de la tranche entière... Le plat chaud était appréciable arrivé au desert j'ai commandé une glace boules S... <u>Lire plus</u>. Une savoureuse <u>pizza</u> est préparée au Le Tequila de Fréjus selon une méthode traditionnelle et est **tout juste** sortie du four, Tu peux aussi te réjouir de la typique raffinée **cuisine française**. Si pour le dessert vous souhaitez quelque chose de un dessert, Le Tequila ne vous déçoit pas non plus avec sa vaste <u>sélection de desserts</u>, les plats sont généralement préparés pour toi en un rien de temps et frais.

## Menu Le Tequila



Pizza

**PIZZA MAÏS** 

Starters & Salads

**FRITES** 

Yaki-Grill Menü

**CREVETTE** 

**Drinks** 

**BOISSONS** 

Restaurant Category

**DESSERT** 

**FRENCH** 

Les plats sont préparés avec

**CARAMEL** 

LA VIANDE DE PORC

**VIANDE** 

Ces types de plats sont servis

**DESSERTS** 

**MOULES** 

**GLACE** 

**PIZZA** 

**BURGER** 

**SPAGHETTI** 

## Menu Le Tequila



## Le Tequila

Route Bagnols, Fréjus, France

Heures d'ouverture: Dimanche 09:00-00:00 Lundi 09:00-00:00 Mardi 09:00-00:00 Mercredi 09:00-00:00 Jeudi 09:00-00:00 Vendredi 09:00-00:00 Samedi 09:00-00:00

